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Schön, dass Sie dabei sind: 
Herzlich willkommen im SoVD-Ortsverband Musterstadt!29.01.2020

Sehr geehrte/r Anrede,

herzlich willkommen beim SoVD in Musterstadt! Wir freuen uns, dass Sie unsere Gemeinschaft mit Anzahl Mitgliedern hier vor Ort noch stärker machen und dafür sorgen, dass Niedersachsens größter Sozialverband weiterwächst.

[bookmark: _GoBack]Ihre SoVD-Mitgliedschaft beinhaltet nicht nur eine kompetente Beratung sowie attraktive Vergünstigungen und ermäßigte Eintrittspreise bei unseren zahlreichen Partnern. Bei uns im Ortsverband bieten wir Ihnen Vorträge, gemeinsame Treffen sowie zahlreiche Informationen und Aktionen – bei uns sind Sie nicht allein, wir sind eine starke Gemeinschaft. Mehr zu unseren Veranstaltungen finden Sie im beiliegenden Programm oder auch im Internet unter www.sovd-musterstadt.de.

Die Arbeit in unserem Ortsverband ist ehrenamtlich organisiert – niedersachsenweit setzen sich etwa 10.000 Menschen für den Verband und seine Mitglieder ein. Ihre Arbeit ist für den SoVD unverzichtbar. Deshalb freuen wir uns über jeden, der uns und unsere Ziele unterstützt. Wenn auch Sie Lust haben, sich und Ihre Fähigkeiten bei uns im Ortsverband einzubringen, sprechen Sie uns einfach an!

Selbstverständlich stehen wir Ihnen bei allen Fragen rund um den SoVD und Ihre Mitgliedschaft gerne zur Verfügung, unsere Kontaktdaten finden Sie im Briefkopf. Zudem würden wir uns freuen, Sie bei unseren Veranstaltungen begrüßen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann
Vorsitzender des SoVD-Ortsverbandes Musterstadt
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