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Einladung zur Kreisverbandstagung des SoVD01.02.2022
Ihr Zeichen
Unser Zeichen

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Freund*innen des SoVD,

mit mehr als 280.000 Mitgliedern insgesamt ist der SoVD-Landesverband Niedersachsen e.V. der größte Sozialverband des Landes. Er ist gemeinnützig, überparteilich und konfessionell unabhängig. In rund 50 niedersächsischen Beratungszentren steht er seinen Mitgliedern bei Themen wie Rente, Pflege, Hartz IV, Behinderung, Gesundheit und Patientenverfügung/Vorsorgevollmacht kompetent zur Seite, vertritt sie gegenüber Politik, Behörden und vor den Sozialgerichten. In mehr als 800 Ortsverbänden bieten wir umfangreiche Hilfen für unsere Mitglieder sowie informative Veranstaltungen und Aktionen -  auch hier bei uns in Musterhausen.

Unser Kreisverband stellt sich jetzt neu auf. Routinemäßig stehen nach vier Jahren Neuwahlen für unseren Vorstand an - auch in Corona-Zeiten. Deswegen würden wir uns umso mehr freuen, wenn Sie bei dieser für uns so wichtigen Veranstaltung unser Gast wären und ein kurzes Grußwort zu unseren Mitgliedern sprechen könnten. Wir laden Sie deshalb herzlich ein zur Mitgliederversammlung Musterhausen: 

Mustertag, 99. Dezember 2099, 99 Uhr
Gasthaus Muster, Musterstraße 99, 99999 Musterhausen.

Für die Kreisverbandstagung gilt ein Sicherheits-, Abstands- und Hygienekonzept, das unbedingt einzuhalten und am Versammlungsort kenntlich ist. Das sieht auch vor, dass Sie sich zur Kreisverbandstagung telefonisch, per Brief oder E-Mail an info@sovd-musterhausen.de anmelden müssen. 

Die Kreisverbandstagung wird unter den derzeit, in Niedersachsen gültigen 2G-Plus-Bedingungen durchgeführt. Das bedeutet, dass ein Zutritt nur mit Impf- oder Genesenennachweis plus negativem Testergebnis erfolgen kann. Sofern eine Booster-Impfung oder eine Genesung nach einer Durchbruchinfektion erfolgt ist (und nachgewiesen ist), entfällt der negative Testnachweis. Nichtgeimpfte erhalten keinen Zugang. Vor Ort wird deshalb eine Teilnehmerliste geführt, in der Entsprechendes zu unterschreiben ist. Diese Liste dient auch eventueller Nachverfolgung im Falle einer Infektion. 

Die detaillierte Tagesordnung haben wir beigefügt. Im Anschluss ist ein kleiner Imbiss vorbereitet. Bitte sagen Sie uns bis zum XX.XX.2021 Bescheid, ob wir uns auf Sie freuen dürfen.

Wir freuen uns auf Sie und verbleiben bis dahin mit herzlichen Grüßen
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