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Pressemitteilung
Datum
SoVD wird 100 und feiert Jubiläum

Der Kreisverband Musterhausen wird 70 Jahre alt. Das wird gefeiert: Gemeinsam mit zahlreichen Gästen und einem abwechslungsreichen Programm lässt der SoVD zehn Jahrzehnte Revue passieren. Aus Anlass des Jubiläums hat der SoVD-Landesverband Niedersachsen eine Wanderausstellung entwickelt, die im Rahmen der Veranstaltung gezeigt wird.

Die Jubiläumsfeier am Freitag, 31. Dezember, beginnt um 19 Uhr im Gasthaus XYZ. Gäste sind willkommen. Anmeldungen werden bei Vorname Nachname unter der Rufnummer 00000 0000 erbeten.

Im Anschluss an die Jubiläumsveranstaltung ist die Ausstellung dort vom ??. bis ??. Dezember täglich von ?? bis ?? Uhr zu sehen.

[bookmark: _GoBack]Mit rund 280.000 Mitgliedern insgesamt ist der SoVD-Landesverband Niedersachsen e.V. der größte Sozialverband des Landes. Er ist gemeinnützig, überparteilich und konfessionell unabhängig. In rund 60 niedersächsischen Beratungszentren steht er seinen Mitgliedern bei Themen wie Rente, Pflege, Hartz IV, Behinderung, Gesundheit und Patientenverfügung/ Vorsorgevollmacht kompetent zur Seite, vertritt sie gegenüber Politik, Behörden und vor den Sozialgerichten.
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