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Pressemitteilung
Datum
Verband will einen Blick zurück und zwei nach vorne werfen
Ausstellungseröffnung: 100 Jahre SoVD sind auch 100 
Jahre Deutschland

2017 war das Jahr der Jubiläen: Der Sozialverband Deutschland (SoVD) feierte sein 100-Jähriges, der Kreisverband Musterhausen wird in diesem Jahr nun 70 Jahre alt. Aus diesem Anlass hat der SoVD-Landesverband Niedersachsen eine hochwertige Wanderausstellung entwickelt, die am Freitag, 31. Dezember, um 18 Uhr im Rathaus Musterhausen eröffnet wird.

Die Ausstellung zeichnet die zehn Jahrzehnte des Verbandes in Wort, Bild und Video nach. In vier Modulen gibt die Schau einen Überblick über die Entwicklung des SoVD und seines Vorgängers, dem Reichsbund, vom Kriegsopfer- zum modernen Dienstleistungsverband und erzählt nebenbei deutsche Geschichte nach. Dabei will die Schau nicht nur historisch sein: „Wir wollen einen Blick zurück, aber zwei nach vorne werfen“, beschreibt Kreisvorsitzender Vorname Nachname die Motivation, eine solche Ausstellung herzustellen.

Natürlich sei es wichtig, auf die Gründungsjahre und die Zeit während des Zweiten Weltkriegs zu schauen. Viel wichtiger sei es aber, sich über die Themen dem SoVD zu nähern, betont Nachname. Der Verband habe 100 Jahre Deutschland begleitet und dabei immer wieder wichtige politische Impulse gegeben, so der Vorsitzende. Als Kampfverband gegründet, unter Hitler verboten, sei der damalige Reichsbund Sprachrohr von Kriegsopfern, ging bei Bundeskanzlern und Ministerpräsidenten ein und aus. „Soziales, Rente, Behinderung, Pflege, Gesundheit – wir verstanden uns stets als politisch starke Interessenvertretung“, erläutert Nachname.

Die insgesamt 19 Meter lange Schau beschreibt nicht nur die Entwicklung des Verbandes, sie zeigt auch die Entwicklung Deutschlands von 1917 bis heute und später die Entwicklung des Bundeslandes Niedersachsen. Parallel ist eine kostenlose Begleitbroschüre entstanden. Die Schau ist über einen Audioguide auch für Blinde und Sehbehinderte erlebbar.

[bookmark: _GoBack]Die Ausstellung im Forum des Rathauses Musterhausen ist dort vom ??. bis ??. Dezember täglich von ?? bis ?? Uhr zu sehen. Nach der Ausstellungseröffnung am 31. Dezember, zu der alle Interessierten herzlich eingeladen sind, findet ein Sektempfang statt.

Mit rund 280.000 Mitgliedern insgesamt ist der SoVD-Landesverband Niedersachsen e.V. der größte Sozialverband des Landes. Er ist gemeinnützig, überparteilich und konfessionell unabhängig. In rund 60 niedersächsischen Beratungszentren steht er seinen Mitgliedern bei Themen wie Rente, Pflege, Hartz IV, Behinderung, Gesundheit und Patientenverfügung/ Vorsorgevollmacht kompetent zur Seite, vertritt sie gegenüber Politik, Behörden und vor den Sozialgerichten.
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