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Pressemitteilung
Datum
Politiker hospitieren beim SoVD

Im Vorfeld der Landtagswahl gibt der Sozialverband Deutschland (SoVD) Landtagskandidaten einen Einblick in seine Arbeit. Politikerinnen und Politiker aller Parteien haben am ?? die Gelegenheit zur Hospitation in der Sozialberatung des SoVD-Beratungszentrums in der Straße in Ort.

Martina Mustermann, Vorsitzende des Kreisverbands Musterstadt, findet „diese Gelegenheit optimal, die sozialpolitischen Forderungen des Verbandes praktisch zu erfahren“. Politikerinnen und Politiker, die die Sorgen und Nöte der Menschen erlebt haben, könnten Sozialpolitik anschließend glaubhafter vertreten und für ihre Interessen streiten.

[bookmark: _GoBack]Nachdem die Politikerinnen und Politiker die Beratung erlebt haben, diskutieren sie mit Vorstandsmitgliedern und Fachleuten über die sozialpolitischen Forderungen des Verbandes. „Dem SoVD geht es auch darum, den Politikerinnen und Politikern deutlich zu machen, wie aus Sicht des Verbandes ein sozial gerechtes Niedersachsen aussehen muss“, betont Nachname.

Mit rund 280.000 Mitgliedern insgesamt ist der SoVD-Landesverband Niedersachsen e.V. der größte Sozialverband des Landes. Er ist gemeinnützig, überparteilich und konfessionell unabhängig. In rund 60 niedersächsischen Beratungszentren steht er seinen Mitgliedern bei Themen wie Rente, Pflege, Hartz IV, Behinderung, Gesundheit und Patientenverfügung/ Vorsorgevollmacht kompetent zur Seite, vertritt sie gegenüber Politik, Behörden und vor den Sozialgerichten.
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