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Pressemitteilung
Datum
Kostenloser Vortrag beim SoVD
Wissenswertes rund um das Thema Thema nennen

Thema nennen (z.B. Patientenverfügung, Schwerbehindertenausweis etc.) – ein Thema, das viele Menschen beschäftigt. Deshalb veranstaltet der Sozialverband Deutschland (SoVD) dazu in Musterstadt am Datum um Uhrzeit in Ort einen Vortrag. Referent/-in ist Name aus dem SoVD-Beratungszentrum in Musterstadt.

Viele Betroffene wissen nicht, wie man eine Patientenverfügung verfasst, einen Schwerbehindertenausweis beantragt, denn dabei gibt es viele Dinge zu beachten. Was genau wichtig ist und woran man unbedingt denken sollte, erzählt Name Referent/-in vom SoVD. Im Mittelpunkt steht dabei Schwerpunkt des Vortrags.

Der Vortrag ist kostenlos und steht allen Interessierten offen. Bitte melden Sie sich bei Name unter Telefonnummer oder E-Mail-Adresse an.

Der SoVD ist Niedersachsens größter Sozialverband. Im Landkreis Name hat er Anzahl Mitglieder. Die SoVD-Mitarbeiterinnen und -Mitarbeiter stehen im Beratungszentrum Ort (Adresse, Kontaktdaten) bei Fragen rund um die Themen Rente, Pflege, Behinderung, Gesundheit, Hartz IV und Patientenverfügung/Vorsorgevollmacht mit Rat und Tat zur Seite.

[bookmark: _GoBack]Mit rund 280.000 Mitgliedern insgesamt ist der SoVD-Landesverband Niedersachsen e.V. der größte Sozialverband des Landes. Er ist gemeinnützig, überparteilich und konfessionell unabhängig. In rund 60 niedersächsischen Beratungszentren steht er seinen Mitgliedern bei Themen wie Rente, Pflege, Hartz IV, Behinderung, Gesundheit und Patientenverfügung/ Vorsorgevollmacht kompetent zur Seite, vertritt sie gegenüber Politik, Behörden und vor den Sozialgerichten.
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